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Як через органічний законопроект 
намагаються створити в Україні 

пестицидний могильник

Правка номер 72 до проекту № 5448-д від 
30.03.2018 р. повністю дублює зміст законопро-

екту № 6606 від 21.06.2017 р. «Про внесення змін до 
статті 4 Закону України «Про пестициди та агрохімі-
кати» щодо ввезення пестицидів на митну територію 
України» (Підпункт 1 пункту 1), який викликав багато 
критики і обурення громадськості, шість разів був 
включений до порядку денного сесії Верховної Ради 
України, але так і не розглянутий.

Нагадаємо, що 8 лютого 2018 р. в  прес-центрі 
Інформаційного агентства «Інтерфакс-Україна» від-
булася прес-конференція на тему «Аграрне лобі пар-
ламенту готує українців до генетичних експериментів 
над собою. Законопроект 6606». 23 травня 2018 року 
відбувся у  стінах Верховної Ради України круглий 
стіл: «Вплив неконтрольованого ринку пестицидів на 
екосистему України», за участю профільних організа-
цій, народних депутатів України, представників дер-
жавних органів, на якому було наголошено на нега-

тивних ризиках прийняття законопроекту № 6606 
від 21 червня 2017 року. Представників Комітету з 
питань аграрної політики та земельних відносин було 
також запрошено до участі в  заході та обговорення. 
Міністерство екології та природних ресурсів України 
офіційним листом не підтримує прийняття законопро-
екту № 6606 від 21.06.2017 р.

Сам законопроект 5448-д від 30.03.2018 р. про 
органічне виробництво в  редакції, прийнятій в  пер-
шому читанні, не передбачав нічого про спрощення 
завезення та застосування незареєстрованих в Україні 
пестицидів для державних випробувань та наукових 
досліджень. Такі правки з’явилися лише при підготовці 
до другого читання і фактично були приховані в зако-
нопроекті. Правка 72 означає прийняття законопроек-
ту 6606, тільки в іншому документі.

Профільні організації не виключають, що особи, 
яким вигідно спрощення завезення та застосування 
незареєстрованих в Україні пестицидів для державних 

Асоціація тваринників України разом із ГС «Українська промислова асоціація 
захисту рослин», Всеукраїнською екологічною лігою, Українською Бізнес Асоціацією 
6 червня звернулися з офіційними листами до народних депутатів України Комітету з 
питань аграрної політики та земельних відносин не підтримувати правки номер 72 та 
73 до проекту Закону про органічне виробництво № 5448-д від 30.03.2018 р. (в редакції 
до другого читання), які передбачають скасування обов’язкової умови завезення та 
застосування незареєстрованих в Україні пестицидів для цих цілей – документального 
підтвердження їх державної реєстрації в країні, де вони виробляються. Авторів 
правок закликали відмовитися від них.
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Усі матеріали, розміщені у нашому виданні і на 
сайті, використані з відкритих інформаційних 
джерел або надіслані нашими кореспондентами 
без переслідування комерційних інтересів.

права на ці матеріали належать їх власникам, до 
журналу включені винятково з ознайомлювальною 
метою і не можуть використовуватися без дозволу 
їх авторів.
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ків і ніде було зберігати молоко, — як і
всі корисні відкриття старовини, воно
було зроблено завдяки пильній увазі
людей до продуктів харчування і спо-
стережень за впливом різних  видів
їжі на здоров'я людини.  

Тодішнім принципам докорінно
суперечить теперішнє споживання
молока, адже в цивілізованих країнах
воно виробляється і споживається в
неймовірних кількостях;  його поси-
лено рекомендують, зокрема, літнім
людям, тому що вміст у ньому кальцію
нібито здатний уповільнити або вза-
галі не допустити старечого руйну-
вання кісткової тканини (остео-
порозу).  Нехтування почуттям міри
тут, як і в інших областях, не лише в
області харчування, створює нові про-
блеми.  У всякому разі, відомо, що в
останні кілька років все більше дітей і
навіть дорослих страждають від алер-
гії на молоко.  У цього явища, зви-
чайно, багато прихованих причин,
однак основна причина будь-якої
алергії — "захист від чужорідного" —
пов'язана з несвоєчасним споживан-
ням молока і погіршенням його якості
в результаті обробки.  Якщо в кислому
молоці відокремити сквашені білки
від рідкої сироватки і дати їм стекти і
ущільнитися, ми отримаємо сир, у
якому ще містяться молочні білки і
жири.  Сир не лише засвоюється наба-
гато легше, ніж молоко, але взагалі є
найлегшим і корисним білковим про-
дуктом, а тому може служити істотною
основою харчування — звичайно,
якщо дотримуватися при цьому не-
обхідної міри.  

Якщо зберігати кисломолочний
сир тривалий час, на його поверхні
з'являються певні бактерії, які розкла-
дають білки, у результаті чого виникає

новий продукт – твердий сир.  Отже,
якщо взяти за основу твердого сиру
кисломолочний сир і природним
чином виростити на ньому бактерії,
які викликають своєрідне розкла-
дання (гниття), в результаті виникає
"сирний", або "домашній", сир з ха-
рактерним різким запахом.  Тут знову-
таки багато що залежить від виду
бактерій, яким потрібне відповідне
живильне середовище.  Таке середо-
вище можна варіювати, піддаючи мо-
локо перед згортанням більшому чи
меншому нагріванню. Звичайне  сква-
шування молока досягається впливом
сичужного ферменту, який раніше до-
бували з телячого шлунка, а зараз
синтезують за допомогою генної тех-
нології.  

Залежно від регіональних умов
використовують різні види мікроорга-
нізмів, що визначає місцеві особливо-
сті сиру, дозрівання якого займає
місяці.  Тому сорти сиру, зазвичай, на-
зиваються за місцем виготовлення:
тільзітський, емментальский, гауда і
тощо. Оскільки за рецептами певних
різновидів  необхідні в кожному ви-
падку інші типи бактерій, нині добре
відомі, емментальский сир, наприк-
лад, можна виробляти будь-де, хоча
на смак — і не лише для знавців - він
часом  буде відчутно відрізнятися від
оригінального сиру. Якщо "заразити"
сир відповідними пліснявими культу-
рами, процес розкладання білків
можна продовжити, у результаті чого
вийдуть такі делікатесні сири з яскра-
во вираженим специфічним смаком,
як горгонзола, рокфор, блючіз та  ін. 

Процес розщеплення іноді захо-
дить так далеко, що з виділених на
певному етапі  амінокислот можуть
виникнути речовини на зразок тира-
міну та ін., які у людей чутливих
спричиняють головний біль аж до  мі-
грені.  Такі люди взагалі змушені від-
мовитися від усіх зрілих ("жовтих")
сирів, крім кисломолочного, і навіть,
виключити з раціону шоколад, який
також містить згадані речовини.  Від
названих субстанцій може постраж-
дати і кишкова флора.  Споживати де-
лікатесні сири, звичайно, не забо-
роняється, якщо людина добре їх пе-
реносить і не дуже ними зловживає.

За публікаціями галузевих ЗМІ,                                                           
Інтернетресурс

Номер схвалено до друку рішенням 
Вченої ради НУБІП.
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гетичність 1 кг яловичини: у і та іі групах цей показник становив 4,64 мдж, 
а в ііі групі – 4,62 мдж.

тварини іі (дослідної) групи переважали аналогів із інших піддослідних 
груп за вмістом у печінці сухої речовини на 0,75-1,28 % абсолютних, проте-
їну – 0,02-0,48, жиру – 0,18-0,21 та золи – на 0,06-0,08 % абсолютних. Як 
наслідок, енергетична цінність 1 кг печінки у молодняку іі  групи виявилася 
найбільшою (5,51 мдж), міжгрупова різниця на його користь склала 0,16-
0,24 мдж, або була більшою на 3,0-4,5 %.

Як свідчать оержані  дані, використання для відгодівлі молодняку кормів 
раціонів силосно-концентратно-коренеплідного та силосно-концентратно-
сінного типів порівняно із  силосно-концентратною годівлею   негативного 
впливу на його забійні якості,  хімічний склад яловичини та субпродуктів не 
мало при майже однаковій  енергетичній цінності продукції.

Висновки
використання для відгодівлі бугайців в умовах поліської зони України 

кормів раціонів силосно-концентратно-коренеплідного та силосно-концен-
тратно-сінного типів порівняно з  силосно-концентратною годівлею    пози-
тивно позначилося на середньодобових приростах живої маси тварин 
– вони були на 25-51 г, або на 2,3-4,6 %  не вірогідно більшими, ніж у контр-
олі. молодняк врх дослідних груп витрачав на 1 кг приросту живої маси на 
2,7-3,4 % обмінної енергії менше, ніж їх контрольні аналоги.

відгодівля бугайців на експериментальних типах раціонів порівняно 
з  силосно-концентратною годівлею   негативного впливу на його забійні 
якості,  хімічний склад яловичини та субпродуктів не мало за майже одна-
кової енергетичної цінності продукції.
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випробувань та наукових досліджень, будуть і надалі 
намагатися прийняти таку законодавчу правку, при-
ховавши її, можливо, в іншому законопроекті.

Попередньо розгляд законопроекту № 5448-д до 
другого читання був запланований на 7 червня 2018 
року на засіданні Комітету з питань аграрної політики 
та земельних відносин, але засідання Комітету було 
перенесено.

Профільні організації: Асоціація тваринників 
України, ГС «Українська промислова асоціація захисту 
рослин», Всеукраїнська екологічна ліга та Українська 
Бізнес Асоціація, застерігають, що діюча на сьогодні 
норма Закону України «Про пестициди та агрохіміка-
ти», яку на сьогодні намагаються скасувати, відіграє 
загальнонаціональне безпекове значення та стримує 
імпорт готової продукції сумнівної якості, яка може 
завдати непоправної шкоди життю та здоров’ю гро-
мадян.

Законопроект № 6606 від 21.06.2017 р. та правки 
номер 72 та 73 до тексту проекту Закону р. № 5448-
д від 30.03.2018 р. для розгляду в  другому читанні 
відкривають шлях для імпорту на територію України 
пестицидів, які з будь-яких причин, в  тому числі їх 
небезпечності для екології, життя та здоров’я людини, 
були не дозволені або заборонені в інших країнах. Не 
секрет, що міжнародні компанії мають великий об’єм 
вироблених пестицидів, що за результатами виявлен-
ня їх шкідливої післядії були заборонені в  країнах їх 
виробництва. Тим не менш, зберігання та утилізація 
таких пестицидів є коштовним тягарем, тож міжнарод-
ні компанії шукають будь-які можливі шляхи заощади-
ти та не нести великих збитків.

Після прийняття законопроекту № 6606 від 
21.06.2017 р. та правки номер 72 та 73 до тексту про-
екту Закону р. № 5448-д від 30.03.2018 р. для розгляду 
в  другому читанні міжнародні компанії матимуть 
змогу завести та зареєструвати в Україні дослідні пре-
парати, які не дозволені для використання в  їх країні 

виробництва, після чого імпортувати десятки тисяч 
тон пестицидів, які можуть нанести неминучу еколо-
гічну катастрофу українській флорі та фауні та насам-
перед здоров’ю та життю українцям.

Асоціація тваринників України, ГС «Українська про-
мислова асоціація захисту рослин», Всеукраїнська 
екологічна ліга, Українська Бізнес Асоціація вважають, 
що запропонований підхід у  законопроекті № 6606 
від 21.06.2017 р. та правці номер 72 до тексту про-
екту Закону р. № 5448-д від 30.03.2018 р. для роз-
гляду в  другому читанні ускладнить гармонізацію 
законодавства України з правилами та директива-
ми ЄС (Directive 2009/128/EC, Regulation (EC) No 
1185/2009, Regulation (EC) No 396/2005, Regulation 
(EC) No 1272/2008, Directive 2000/60/EC, Directive 
98/83/EC, Directive 2006/118/EC, Directive 2004/35/
CE), що регулюють сферу застосування засобів захисту 
рослин  – використання нових препаратів в  країні-
члені ЄС можливе тільки після відповідної реєстрації 
нового препарату в країні-члені ЄС. А також за наяв-
ності окремого дозволу країни на застосування нових 
препаратів на її території. Таким чином, відповідно до 
правил ЄС кожен новий препарат (пестицид) має про-
йти державні випробування за певною процедурою 
та на базі раніше виданого дозволу країною-членом 
ЄС видається дозвіл на застосування в іншій країні ЄС.

Прийняття вказаної норми законопроекту № 6606 
від 21.06.2017 року та правки номер 72 та 73 до тексту 
проекту Закону р. № 5448-д від 30.03.2018 р. для роз-
гляду в другому читанні є передчасним та може бути 
розглянуте виключно після приведення профільних 
нормативно правових актів, що регулюють обіг пести-
цидів відповідно до директив ЄС та принципів гармоні-
зації українського законодавства до законодавства ЄС.

Для наукових експериментів, у  тому числі для 
українських наукових установ, немає жодних зако-
нодавчих обмежень щодо ввезення новітніх діючих 
речовин в Україну, а процедура тестування нових про-
дуктів може бути затверджена постановою Кабінету 
Міністрів України із залученням профільного науково-
го товариства.

Асоціація тваринників України, ГС «Українська про-
мислова асоціація захисту рослин», Всеукраїнська 
екологічна ліга, Українська Бізнес Асоціація в адресо-
ваному листі до народних депутатів закликали обрати 
за пріоритет здоров’я та безпеку українського народу 
та відмовитися від правок номер 72 та 73 до тексту 
проекту Закону р. № 5448-д від 30.03.2018 р. для роз-
гляду в другому читанні, а головний аграрний комітет 
не підтримувати зазначені правки при розгляді на сво-
єму засіданні. Як і надалі, наполягають на відкликанні 
законопроекту № 6606 від 21.06.2017 року, а  народ-
них депутатів України не підтримати його у  випадку 
розгляду в парламенті.
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